

## Власть представительная

# Важные вопросы жизни городской

## На сессии подвели итоги

► На очередной сессии городского Совета 30 мая депутаты рассмотрели шестнадцать вопросов повестки. Главные из них – исполнение городского бюджета за 2016 год, отчеты о работе в минувшем году контрольно-счетной палаты и управления внутренних дел Белгорода. Были также приняты решения по важным для горожан вопросам жизни.

С докладом об исполнении бюджета выступила заместитель руководителя комитета финансов и бюджетных отношений Светлана Рулева. Она отметила, что год прошел в непростых условиях недостатка собственных финансовых средств и инвестиций, возросшего объема муниципального долга и поисков дополнительных источников дохода. По объективным обстоятельствам не выполнены полностью плановые

## Дела депутатские

# Время культуры

Проект «Культура и время», инициированный «Единой Россией», был запущен в 2013 году. Только за последние полтора года в его рамках было проведено около семисот мероприятий.

Об этом сообщила депутат Белгородского городского Совета Ирина Игнатова. Он включает в себя все многообразие культурно-досуговой деятельности. В частности, в Белгородском государственном институте искусств и культуры для учеников школ Белгорода был проведен цикл популяризаторских концертов-лекций. Эти мероприятия носят название «Музыкальная палитра». Каждое из них собирает более 200 школьников. Здесь же проходят творческие встречи, лекции и мастер-классы под названием «Класс от маэстро».

В рамках проекта установлены новые памятники, реконструируются памятники и могилы погибших в Великой Отечественной войне.

# В чистоте и красоте

В пятом округе Белгорода активно ведется благоустройство территории, проводятся экологические субботники.

Застрельщиками выступают ТОСы округа под руководством и при активном участии депутата горсовета

по пятому избирательному округу Александра Молчанова. Стараниями членов совета территории и под руководством председателей ТОС было организовано проведение весеннего субботника по улице Советская, д.1а и 3а. Председателем ТОС «Красноармейский» были организованы работы по наведению санитарного порядка по улице Белинского. Жители дома 45 по улице Комсомольской высадили более 30 деревьев и кустарников на дворовой территории, вскопали клумбы, высадили большое количество цветов.

# Понять чужую беду

Депутат городского Совета, член фракции «Единая Россия» Татьяна Незнамова за последнее время рассмотрела около тридцати обращений граждан.

По одиннадцати из них обратившимся была оказана конкретная помощь, на остальные даны разъяснения и консультации.

Главными темами обращений являются проблемы в сфере социальной защиты. Несмотря на повышение пенсий и пособий, не снижается количество обращений для оказания помощи для приобретения медицинских препаратов, лекарственного обеспечения, оборудования, медицинского обследования, реабилитации. Своим долгом как человека, так и депутата Татьяна Незнамова считает помочь, понять чужую беду.

Подготовил Виктор ФЕДОРОВ